
prepovedi in so proti, da bi jim odža
gali vejo blagostanja, na katero so se
dli potom bogatega izkupička za uti
hotapljen alkohol. Tihotapci so z vso 
besnostjo za nadaljevanje prohibicije, 
in nastopajo kot najbolj goreči in gro
moviti propovedniki, da sta alkohol in 
nikotin največje zlo za človeštvo. 

Kakor pa kaže izid zadnjih predsed
niških volitev, so armade tihotapskih 
pridigarjev uničujoče poražene. Pov
prečni Amerikanec si že oblizava usta 
v pričakovanju že prihajajočega pro
stega uživanja alkohola, katerega mu 
je obljubil novi predsednik Roosevelt. 

Pod utisom zmage Rooseveltovih pri
stašev ni upala prohibicijska policija 
nastopiti na dan volitev. Po vseh zaba
viščih so točili očito alkoholne pijače 
in pili na zdravje novega predsednika. 

V radosti nad zmago Roosevelta so 
prirejali njegovi pristaši po njujorških 
ulicah sežiganja slamnatih lutk, ki bi 
naj predstavljale poraženega prejšnje
ga predsednika Iloovra. S kakimi ob
čutki je neki poslušal Hoover poročila 
o teh grmadah, Hoover, krog katerega 
je juckala pred leti ljudska naklonje
nost ravno tako, kakor pleše danes o
krog Roosevelta. 

Na dan volitev se je zgodil v Nju
jorku žalosten slučaj, kateremu pa ni
kakor ne moremo odrekati smešne 
plati. Volilni agitator, ki se je povspel 
v svojem govoru do viška navdušenja, 
je začel naenkra„ omahovati in zbrane 
množice volilcev so znale takoj, da se 
f je lotila trenutna oslabelost. Kakor 
bi se moral zadušiti, se je boril za zrak 
in je padel v c llevico. Poklicani 
zdravniki so gotovili, da je pogoltnil 
preveč navdušeni govornik svoje u
metno zobovje in mora, biti takoj ope
riran. V življensko opasnem stanju so 
ga prepeljali z govorniškega odra v 
bolnico in ga položili na operacijsko 
mizo. 

Slifte iz amertšliiii preti-
$€&iišfilh ?olllev. 

Kako zelo se je v ameriških Združe
nih državah osovražila alkoholna pre
poved, je najbolj razvidno iz dejstva, 
kako so obhajali Amerikanci 8. novem 
ber, dan volitve novega predsednika. 
Po poročilih iz Njujorka je teklo ta 
dan vino kar v celih potokih. Alkohol 
je bila ona gonilna sila, ki je veliko 
pripomogla k navdušenju, s katerim 
je vse pozdravljalo izid volitev. Danes 
je v Ameriki presneto malo onih, ki bi 
bili iz prepričanja pristaši prohibicije 
ali alkoholne prepovedi. Suhe so v pr
v vrsti le organizacije alkoholnih tiho
tapcev, a seve le radi tega, ker se ima
jo zahvaliti za svoj obstanek alkoholni 


